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9210

540

860

540

el

‘120”

|‘280|

|‘470|

Aufgabe 3

Aufgabe 4

840 840 570

820

[210”

”450]

Hsao]

][350]

| Lehr- und Lernmaterialien

Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter

© MaxKlug.de



* %
Arbeitsblatt: Zahlzerlegung im ZR bis 1 000 | ANTWORTEN
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Zahlzerlegungen

Aufgabe 1
410 650 830 220
VRN VRN VRN VAN
‘120| ‘29o| ‘420| ‘230| ‘640| ‘240| ‘100| (120|
Aufgabe 2
540 860 540 910

7 O\ 7 O\ 7 O\ 7 N

’ 70 ] ’470] ’580] ’280] ‘120] ’420] ’320] ’590]
760 170 950 680
N\, N O\ S O\
{440] {320] { 70 ] {100] ‘870] { 80 ] {350] ’330]
820 840 840 570
O O\ RN RN Y
‘210| ‘610| ‘490| ‘350| ‘260| ‘580| ‘120| ’450|

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



